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–תוכנית ההיפרדות 

בחינת תפיסות ועמדות הציבור
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מתודולוגיה

:שיטה
סקר אינטרנטי ייעודי

:המשיבים
ומעלה המהווים מדגם ארצי ומייצג של האוכלוסייה  18בגילאי , גברים ונשים500

(.מגזר יהודי וערבי נדגמו כחלקם באוכלוסייה)הבוגרת במדינת ישראל 

:גודל המדגם
N=500

:טווח שגיאה
,+4.4%טווח השגיאה הסטטיסטית המרבית בנסיבות דגימה זו הוא 

.95%וזאת ברמת מובהקות סטטיסטית של 

:מועד ביצוע
2025שבוע אחרון של חודש פברואר 
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פירוט הממצאים

עמדות ותפיסות–תוכנית ההיפרדות 
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עמדות ותפיסות לגבי ישראל כיום

עמדות ותפיסות–תוכנית ההיפרדות 
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ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

תפיסות ועמדות לגבי ישראל כיום

מערכת  , התפיסות הרווחות נוגעות להיבטים שליליים הקשורים בשסע ערכי וחברתי
.תפיסת הביטחון האישי חלשה, בנוסף. מערכת התחבורה וכן סחטנות פוליטית, החינוך

פער מובהק

7%

21%

26%

41%

47%

45%

46%

27%

43%

43%

38%

34%

39%

40%

44%

30%

21%

16%

16%

14%

12%

23%

5%

9%

5%

2%

2%

1%

34%

64%

70%

79%

81%

84%

86%

המדינה מספקת ביטחון אישי לאזרחיה במידה מספקת

המעורבות של המדינה בכלכלה גדולה מדי ומונעת תחרות חופשית

מערכת המשפט בישראל נתפסת כעצמאית בעיני הציבור

שיטת הממשל הנוכחית בישראל מובילה לסחטנות פוליטית של מפלגות סקטוריאליות

התחבורה הציבורית בישראל אינה מתפקדת ברמה מספקת

מערכת החינוך בישראל אינה מספקת הכשרה מספקת לחיים בעולם המודרני

השסע הערכי והחברתי בין קבוצות שונות בישראל הולך ומעמיק

ה/מאוד מסכימ ה/די מסכי ה/לא כל כך מסכימ ה/כלל לא מסכימ
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54%
45%

39%
48%

38%

51%
42%

36%
46%

38%

40%

44%

35%
46%

9% 7%
21%

11%
15% 13% 11%

1% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

90% 91%

78%

88%
82%

85%
88%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

46%

40%

12%

1%

87% ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"השסע הערכי והחברתי בין קבוצות שונות בישראל הולך ומעמיק"

.מרבית הציבור מסכימים כי השסע הערכי והחברתי בין קבוצות שונות בישראל הולך ומעמיק
.דתיים וחרדים נוטים פחות להסכים עם היגד זה ביחס למסורתיים וחילוניים

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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53% 48%

31%

47%
35%

42%
48%

38%
36%

38%

37%
48%

42%
36%

8%
14%

26%

14% 15% 13% 15%

1% 2% 4% 2% 1% 3% 1%

91%

84%

70%

84% 84% 84% 84%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

45%

39%

14%

2%

84%
ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"מערכת החינוך בישראל אינה מספקת הכשרה מספקת לחיים בעולם המודרני"

מרבית הציבור מסכימים כי מערכת החינוך בישראל אינה מספקת מספיק הכשרה לחיים בעולם  
  .המודרני

.דתיים וחרדים נוטים להסכים עם היגד זה פחות מאחרים

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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59%

46% 40%
51%

28%
51%

44%

29%

32% 40%
32%

43%

33%
35%

9%
20% 16% 14%

27%
14% 19%

2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

88%

77%
81% 83%

71%

84%
79%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

47%

34%

16%

2%

81%
ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"התחבורה הציבורית בישראל אינה מתפקדת ברמה מספקת"

.מרבית הציבור מסכים כי התחבורה הציבורית אינה מתפקדת ברמה מספקת
.71%אם כי היא ההסכמה עדיין גבוהה ועומדת על , בקרב המגזר ערבי פחות מסכימים עם טענה זו ביחס למגזר היהודי

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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58%

27% 22%

40%

42%

47%
34%

31%

49%

36%

38% 39%
38%

39%

9%

18%

29%

16%
18% 11%

21%

2% 6%
12%

5% 1% 4% 5%

89%

77%

58%

79% 81%
85%

73%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

41%

38%

16%

5%

79%

ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"שיטת הממשל הנוכחית בישראל מובילה לסחטנות פוליטית של מפלגות סקטוריאליות"

מרבית הציבור מסכימים כי שיטת הממשל הנוכחית בישראל מובילה לסחטנות  
.פוליטית של מפלגות סקטוריאליות

.ההסכמה עם ההיגד פוחתת ככל שרמת הדתיות עולה, גברים סבורים שהשיטה מובילה לסחטנות יותר מנשים

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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19%
29%

46%

28% 18% 29% 24%

49%

44%

27%

43%

46%

44%
43%

23% 20% 16% 20%
28%

17% 26%

9% 8% 11% 9% 9% 10% 8%

68%
73% 73% 71%

63%

73%
66%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

26%

43%

21%

9%

70%

ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"מערכת המשפט בישראל נתפסת כעצמאית בעיני הציבור"

.יותר משני שלישים מסכימים כי מערכת המשפט נתפסת כעצמאית
.ועולה ככל שמידת הדתיות עולה במגזר היהודי( שיעור מי שמאוד מסכימים)עוצמת ההסכמה עם ההיגד גבוהה יותר בקרב המגזר היהודי 

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי  לפי מגדר
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19% 23% 19% 20% 25% 23% 20%

46%
46%

34%
43%

43%
43% 44%

27%
30%

39%
31%

29%
27% 34%

7% 2%
8% 5% 3% 8% 2%

66% 68%

53%

64%
68%

65% 64%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

21%

43%

30%

5%

65%

ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"המעורבות של המדינה בכלכלה גדולה מדי ומונעת תחרות חופשית"

כשני שלישים מהציבור מסכימים כי מעורבות המדינה בכלכלה גדולה מידי ומונעת  
.תחרות חופשית

.דתיים וחרדים סבורים פחות מהאחרים שמעורבות המדינה בכלכלה גדולה מידי ומונעת תחרות חופשית

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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6% 8% 3% 6% 9% 10%
3%

20%

32%
36% 28% 25%

31%

23%

45%

42% 47%

44% 39%

40%

47%

29%
17% 13%

22% 27%
19%

26%

26%

41% 39%
34% 34%

41%

26%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים

ה עם כל אחד מהם/מסכימה /י באיזו מידה את/ציינאנא . לפנייך מספר היגדים

7%
27%

44%

23%

34%

ה/כלל לא מסכימ

ה/לא כל כך מסכימ

ה/די מסכי

ה/מאוד מסכימ

"המדינה מספקת ביטחון אישי לאזרחיה במידה מספקת"

.  כשליש מהציבור מסכימים עם הטיעון כי המדינה מספקת ביטחון אישי לאזרחיה במידה מספקת
.מנשים יותרגברים מסכימים עם ההיגד , מסכימים עם היגד זה מאחריםפחות חילונים 

כ"סה לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי לפי מגדר
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45%

9% 4% 8%

38%

32%

27%

15%
19%

42%

17%

41%

26%

35%

14%

5%

23%

55%

37%

7%

77%

37%

19%

28%

80%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים קואליציה אופוזיציה

ת/מאוד תומכ

ת/די תומכ

ת/די מתנגד

ת/מאוד מתנגד

?ת להפרדת דת ומדינה במדינת ישראל/ת או מתנגד/תומכה /האם את

התפלגות התמיכה ברעיון הפרדת דת ומדינה

.כמחצית תומכים וכמחצית מתנגדים לו; רעיון הפרדת דת ומדינה שנוי במחלוקת
.  גבוהה"( מאוד מתנגדים)"שיעור ההסכמה עם הרעיון יורד ככל שרמת הדתיות עולה כאשר בקרב דתיים וחרדים עוצמת ההתנגדות 

.מצביעי הקואליציה מתנגדים לרעיון יותר ממצביעי האופוזיציה

פער מובהק

21%
מאוד   

ת/מתנגד

27%
ת/די מתנגד 

29%
ת/די תומכ 

24%
מאוד   

ת/תומכ

(יהודים)לפי רמת דתיות לפי הצבעה

53%  
ת תומכים בהפרד

דת ומדינה
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תפיסות   –תוכנית ההיפרדות 
ועמדות לפי שלבים

עמדות ותפיסות –תוכנית ההיפרדות 
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התפלגות התמיכה לפי שלבים כפי שהוצגו לנשאלים

:  שלב שלישי
הפרדת מדינת ישראל לשתי מדינות  

שמרני-ליברלי ודתי-על בסיס חילוני

,  בעוד רוב הנשאלים בעד הגברת הסמכויות לערים בנושאי חינוך כלכלה ורווחה
.התמיכה בהיפרדות מוחלטת לשתי מדינות יורדת לכדי רבע מהציבור

:  שלב שני

הקמת מחוזות אוטונומיים שיוכלו לנהל את עצמם 

מבחינת גביית מיסים וענייני פנים נוספים כאשר המדינה  
תישאר אחראית בעיקר על ענייני ביטחון ויחסי חוץ

:  שלב ראשון
לערים ( עצמאות)הגברת הסמכויות 

ולמחוזות שונים בישראל בתחומי  
הכלכלה והרווחה, החינוך

14%
ת/מאוד תומכ 

53%
ת/די תומכ 

25%
ת/די מתנגד 

8%
ת/מאוד מתנגד 

8%
ת/מאוד תומכ 

41%
ת/די תומכ 

35%
ת/די מתנגד 

16%
ת/מאוד מתנגד 

ת/מאוד תומכ
7%

ת/די תומכ
17%

ת/די מתנגד
27%

ת/מאוד מתנגד
49%

67%  

תמיכה

49%  

תמיכה

24%  

תמיכה
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11%
3% 1%

12% 7% 3%

19%
13% 8%

21%

13%
9%

39%
37% 43%

54%

49% 56%

27%

22%
22%

35%
36% 37%

20%
30% 28%42%

63% 67%

14%
20% 17%

7% 8% 8%

32%

16%
10%

51%

44% 46%

73%

61%
64%

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

ת/מאוד מתנגד

ת/די מתנגד

ת/די תומכ

ת/מאוד תומכ

התפלגות התמיכה לפי שלבים כפי שהוצגו לנשאלים

(מגזר יהודי)תפיסות עמדות של כל שלב לפי רמת דתיות 

התמיכה בשלב השלישי עולה ככל  . חילונים תומכים בשלב הראשון יותר מאחרים
אם כי גם בקרב חילונים נרשמת ירידה בשיעור התמיכה עם  , שרמת הדתיות יורדת

.התקדמות השלבים

פער מובהק

שלב שלישישלב שנישלב ראשון
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הצגת החזון –תוכנית ההיפרדות 

עמדות ותפיסות –תוכנית ההיפרדות 
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7% 4% 2% 6%
13%

5% 8% 6%

22%

13%

2%

15%

28%

21% 14% 18%

29%

19%

26%

24%

37%

30%

23%
27%

42%

64%
70%

54%

23%

43%
55%

49%

29%

17%

4%

21%

41%

26%
21% 24%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

חילונים מסורתיים דתיים וחרדים מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים כ "סה

ת/מאוד מתנגד

ת/די מתנגד

ת/די תומכ

ת/מאוד תומכ

מדינה  " )יהודה"ו( חילונית-מדינה ליברלית" )ישראל החדשה" –מציע חלוקה של המדינה לשתי ישויות נפרדות " ישראל החדשה"חזון 

.....  מתוך מחשבה שהפערים הערכיים והחברתיים בין חלקי העם אינם מאפשרים עוד חיים משותפים תחת ממשל אחד –( שמרנית-דתית

?ת לחזון המוצג/ת או מתנגד/תומכה /האם את

התפלגות התמיכה בחזון ישראל החדשה

,"ישראל החדשה"כרבע מהציבור הביעו תמיכה ברעיון לאחר הצגת חזון 
.בדומה לתמיכה בשלב השלישי כפי שהוצג בשאלה הקודמת

.התמיכה ברעיון יורדת עם העלייה ברמה הדתית וכן גבוהה יחסית בקרב המגזר הערבי

לפי מגזר

פער מובהק

(מגזר יהודי)רמת דתיות לפי  לפי מגדר



19

?לתוכנית ההיפרדות_______ ה /למה את

מניעים לתמיכה בתוכנית ההיפרדות
.N=120, בקרב מי שהביעו תמיכה

תשובות נוספות צוינו בשיעור נמוך יותר

המניע העיקרי לתמיכה בתוכנית הוא הרצון בחיים התואמים לערכים ולאמונות
.בעוד החסם העיקרי הוא תפיסת אחדות העם וחשיבותה וכן החשש מיצירת בעיות

פער מובהק

31%

18%

13%

12%

8%

6%

5%

4%

6%

אחדות/ עם אחד 

ייצור בעיות

לא מציאותי/ לא ישים 

זהות יהודית/ מדינה יהודית 

אפשר לחיות ביחד למרות השוני

לקבל את השונה/ לכבד 

מדינה קטנה

בלי לפרט, ככה צריך

לא יודע

חסמים לתמיכה בתוכנית ההיפרדות
.N=380, בקרב מי שהביעו התנגדות

תשובות נוספות צוינו בשיעור נמוך יותר

31%

17%

15%

10%

10%

7%

7%

2%

8%

ערכיו/ אמונתו / כך כל צד יחיה על פי רצונו 

אי שיוויון בנטל הכלכלי

פערים אידיאולוגים גדולים מידי/ אין מכנה משותף 

צורך בהפרדת דת ומדינה

פשוט יותר טוב ככה

עקב כפייה דתית

צבאי/אי שיוויון בנטל הבטחוני

בגלל מגמות דמוגרפיות עתידיות

לא יודע
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עם  , אמורה להיות על פי החזון מדינה המתנהלת על פי עקרונות הדמוקרטיה הליברלית( חילונית-מדינה ליברלית)מדינת ישראל החדשה 

היית רוצה לחיות  , אם בכלל, באיזו מידה... וכלכלת שוק חופשי, חופש ביטוי, חוקה המבוססת על שוויון זכויות, הפרדת דת ומדינה

?במדינה כזו

"החדשה"נכונות לחיות במדינת ישראל 

".ישראל החדשה"כמחצית מהציבור הביעו נכונות לחיות במדינת 
הנכונות במגזר הערבי גבוהה יחסית ומקיפה  . מי שהצביעו לאופוזיציה הביעו נכונות גבוהה משל מי שהצביעו למפלגות הקואליציה

.במגזר היהודי הנכונות יורדת עם העלייה ברמת הדתיות, כשלושה רבעים

פער מובהק

(יהודים)רמת דתיות לפי לפי מגזר לפי מגדר צבעהלפי ה

38%

11%
3%

21%

37%

27%
21%

5%

46%

24%

38%

30%

8%

29%

37%

29%
32%

16%

40%

30%

9%

26%

31%

20%

23%

16% 24%

28%

5%

20%

15%

33%

57%

30%

4%

28% 23%

51%

9%

26%

76%

41%

11%

50%

74%

56%
53%

21%

86%

54%

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים קואליציה אופוזיציה כ''סה

כלל לא רוצה

לא כל כך רוצה

די רוצה

מאוד רוצה
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בה המסורת היהודית היא מרכיב מרכזי  , אמורה להיות מדינה בעלת זהות יהודית מובהקת( שמרנית-מדינה דתית)מדינת יהודה 

?היית רוצה לחיות במדינה כזו, אם בכלל, באיזו מידה...בחינוך ובחיים הציבוריים, בתרבות

נכונות לחיות במדינת יהודה

".מדינת יהודה"כשליש מהציבור הביעו נכונות לחיות ב
.הנכונות עולה עם העלייה ברמת הדתיות. מי שהצביעו לאופוזיציה הביעו נכונות נמוכה משל מי שהצביעו למפלגות הקואליציה

פער מובהק

(יהודים)רמת דתיות לפי לפי מגזר לפי מגדר צבעהלפי ה

3%
16%

39%

15%
9%

13% 16%

33%

3%
14%

15%

30%

26%

22%

18%
24% 19%

28%

14%

22%
26%

29%

20%

26%
34%

25% 30%

23%

24%

27%

56%

25%
15%

37% 39% 39% 35%

16%

59%

37%

18%

46%

65%

38%

27%

36% 35%

61%

17%

36%

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים קואליציה אופוזיציה כ''סה

כלל לא רוצה

לא כל כך רוצה

די רוצה

מאוד רוצה
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4%

37%

73%

29%

4%

24% 27%

50%

4%

25%

78%

28%

6%

46%

78%

52% 50%

21%

82%
51%

18%

35%

21% 24%
18%

24% 23%
29%

14%
23%

חילונים מסורתיים דתיים  
וחרדים

מגזר יהודי מגזר ערבי גברים נשים קואליציה אופוזיציה כ''סה

העדפה לי אין

  מדינה) החדשה ישראל
(ליברלית-חילונית

-דתית מדינה) יהודה
(שמרנית

?ה לחיות/מעדיפבאיזו מדינה היית , ומבין שתי המדינות הללו

התפלגות העדפה בין ישראל ויהודה

".מדינת יהודה"וכרבע ב" ישראל החדשה"כמחצית מהציבור העדיפו לחיות במדינת 
מועדפת יותר בקרב חילונים  " ישראל החדשה"מועדפת יותר בקרב דתיים וחרדים ובקרב מי שהצביעו למפלגות הקואליציה בעוד " יהודה"

.שיעור חסרי הדעה גבוה במיוחד בקרב מסורתיים. ובקרב המגזר הערבי

לפי מגזר

פער מובהק

(יהודים)רמת דתיות לפי  לפי מגדר לפי הצבעה
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עמדות ותפיסות –תוכנית ההיפרדות 

מידע נוסף
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?(22בנובמבר )למי הצבעת בבחירות האחרונות 

.  כשליש מהנשאלים העידו כי הצביעו למפלגות הקואליציה
.כרבע לא ציינו לאיזו מפלגה הצביעו או שלא הצביעו

22%

14%

13%

7%

5%

5%

3%

3%

3%

2%

7%

5%

12%

הליכוד בראשות בנימין נתניהו

יש עתיד בראשון יאיר לפיד

המחנה הממלכתי בראשות בני גנץ

הציונות הדתית בראשות בצלאל סמוטריץ

שס בראשות אריה דרעי

חדש תעל בראשון איימן עודה

העבודה בראשות מרב מיכאלי

יהדות התורה בראשות יצחק גולדקנופף

ישראל ביתנו ראשות אביגדור ליברמן

רעמ בראשות מנסור עבאס

מפלגה אחרת

ת להשיב/מסרב/ ת /לא זוכר

לא הצבעתי בבחירות האחרונות

הצבעה בבחירות האחרונות



25

15%
14%

9%
7%

6%
5%
5%

2%
2%
2%
2%

2%
2%

1%
0.4%

3%
12%

9%

הליכוד בראשות בנימין נתניהו

מפלגה חדשה ראשות נפתלי בנט

כחול לבן חוסן לישראל בראשות בני גנץ

עצמה יהודית בראשות איתמר בן גביר

מפלגת הדמוקרטים בראשות יאיר גולן

יש עתיד בראשון יאיר לפיד

ישראל ביתנו ראשות אביגדור ליברמן

חדש בראשות איימן עודה

שס בראשות אריה דרעי

דגל התורה בראשות משה גפני

תקומה בראשות בצלאל סמוטריץ -האיחוד הלאומי 

תעל בראשות אחמד טיבי

רעמ בראשות מנסור עבאס

אגודת ישראל בראשות יצחק גולדקנופף

נעם בראשות אבי מעוז

מפלגה אחרת

טרם החלטתי

לא אצביע

?ה/לאיזו מפלגה היית מצביע, בהנחה והבחירות לכנסת היו מתקיימות היום

נכונות הצבעה

.כשליש מהציבור הצהירו כי לו הבחירות היו נערכות היום היו מצביעים למפלגות הקואליציה
.ממי שהצביעו למפלגות הקואליציה טענו כי יצביעו להן גם היום 70%-כ
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עמדות ותפיסות –תוכנית ההיפרדות 

סיכום
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סיכום

למעט ההיגד העוסק בתחושת הבטחון האישי שהמדינה  , מרבית הציבור מסכימים עם ההיגדים שהוצגו להם•

.איתו רוב הנשאלים לא מסכימים, מספקת

  46%מהנשאלים בעד רעיון הפרדת דת ומדינה ואילו  54%, נושא הפרדת דת ומדינה שנוי במחלוקת•
אל   81%חרדים נחרצת ועומדת על  –במגזר היהודי ההתנגדות בקרב הדתיים . מהנשאלים מתנגדים לרעיון

.בקרב המגזר החילוני 22%מול 

מהנשאלים בעד הענקת יותר סמכויות לרשויות המקומיות   67%עולה כי בעוד בבחינת תפיסת השלבים •

בלבד בעד השלב  24%-בלבד בעד הרעיון של הקמת מחוזות אוטונומיים ו 42%, רווחה וכלכלה, בנושא חינוך
.לרעיון השלב השלישי מאודכמחצית מהנשאלים מתנגדים . השלישי של היפרדות מוחלטת

, באופן זהה להתפלגות לאחר הצגת השלב השלישי .הצגת החזון לא מביאה לשינוי בדעתם של הנשאלים•

.בלבד בעד רעיון ההיפרדות לאחר הצגת החזון וכמחצית מתנגדים לו מאוד 24%

הפערים בין חילונים לדתיים . כפי שהוצגה" ישראל החדשה"מהנשאלים ציינו כי היו מעוניינים לחיות ב 54%•

כאשר אותה שאלה נשאלת לגבי . 65%עומדים על " מדינת ישראל החדשה"וחרדים במידת הנכונות לחיות ב

.מהחרדים 65%מהחילונים הצהירו שיסכימו לחיות במדינה כזו לעומת  18%, "מדינת יהודה"

מדינת ישראל  "מהחילונים שיעדיפו לחיות ב 78%המגמה נמשכת עם  "מדינות"בבחינת העדפה בין ה•

עם תשובות יחסית  , המסורתיים, ובאמצע, "מדינת יהודה"חרדים שיעדיפו לחיות ב –מהדתיים  73%, ה"החדש

".מדינת ישראל החדשה"לחיות ב 78%במגזר הערבי נרשמה העדפה גורפת של . חלוקות

,  ניתן לומר שישנה הסכמה רחבה כי המצב החברתי וכי שירותי המדינה לאזרח טעונים שיפור, לסיכום•
אך רק מיעוט מוכן להיפרדות  , שהאזרחים ברובם בעד האצלת סמכויות נוספות לרשות המקומית

כאשר ההתנגדות לשלב השלישי בקרב האוכלוסייה הדתית חרדית וחברי הקואליציה עוצמתית  , מוחלטת

בקרב דתיים חרדים אל מול חילונים " ישראל החדשה"כפי שמתבטא בעוצמת ההתנגדות לחזון , יותר

.ובפילוח ההעדפה בין המדינות בין מצביעי קואליציה לאופוזיציה



פרסום ודעת קהל, שיווק

ככלי תומך החלטות , מגוון פתרונות מחקר וסקרים

בתכנון אסטרטגיה עסקית ושיווקית למקבלי  

.צ"משרדי פרסום ויח, החלטות

איכות השירות וחווית הלקוח

למדידה , שיטות ופתרונות אופרטיביים, מודלים

מתהליכי שירות  , ושיפור שביעות רצון לקוחות

.חיזוק נאמנות ושימור לקוחות, ומכירה

ורפואה פארמה

התמחות במחקרים אפידמיולוגיים ומחקרי שיווק  

לשוק  , תרפאוטייםבמגוון שטחים , רפואיים
OTC -הפרמצבטי ולשוק ה

לקוחות ומיפוי קהלים סגמנטציית

איתור לקוחות פוטנציאליים  , מיפוי ואפיון לקוחות

של  ברזולוציה , זיהוי וניתוח הזדמנויות שיווקיות

ובנייני מגוריםשכונות /ישובים

התכנות כלכלית ופוטנציאל שוק

שיטות וכלי מחקר ייחודיים לאומדן  , מודלים

קבלת החלטות בתהליכי תכנון , פוטנציאל כלכלי

.פריסת סניפים וייזום רעיוני

תכנון אורבני

מוסדות  , סל רחב של פתרונות לרשויות מקומיות

קבלת מידע ותמיכה , ניתוח, לאבחון, תכנון ויזמים

.בהחלטות לקידום התכנון האורבני

מודלים ופתרונות עתירי מידע

מחקר ופיתוח של מודלים ופתרונות עתירי מידע 

מבוססי מערכת מידע כלל ארצית ייחודית ומיפוי  
(GIS)אנליטי ממוחשב 

  6492107תל אביב  33002. ד.תל אביב ת, 150דרך מנחם בגין  03.7682223 פקס|  03.7682222 טל
research@geokg.com

research@geokg.com www.geokg.com
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